FALCONARA MARITTIMA

Il/La sottoscritto/a	nato/a	il
in qualità di: () titolare ()		
- ' '		Via/Piazzan.
affidataria del seguente: ☐ lavoro		
	e sanzioni penali previste per i cas	nti finanziari previsti dall'art. 3 comn si di dichiarazione mendace così como
	DICHIARA	
che i pagamenti relativi al suddetto corrente/i dedicato/i, così come pre modifiche:		essere effettuati sul/i seguente/i conto gosto 2010, n. 136 e successive
IBAN:		
ISTITUTO BANCARIO/POSTALE: _		
ISTITUTO BANCARIO/POSTALE: _ FILIALE/SEDE DI: Ai sensi del comma 7 dell'art. 3, si	indicano le generalità, il codice i	fiscale e documento identità delle pers
ISTITUTO BANCARIO/POSTALE: _ FILIALE/SEDE DI: Ai sensi del comma 7 dell'art. 3, si delegate ad operare sul conto corren	indicano le generalità, il codice i	•
ISTITUTO BANCARIO/POSTALE: _ FILIALE/SEDE DI: Ai sensi del comma 7 dell'art. 3, si delegate ad operare sul conto corren COGNOME	indicano le generalità, il codice i te indicato: NOME:	
ISTITUTO BANCARIO/POSTALE: _ FILIALE/SEDE DI: Ai sensi del comma 7 dell'art. 3, si delegate ad operare sul conto corren COGNOME NATO A: IL:	indicano le generalità, il codice i te indicato:NOME: CODICE FISCALE:	
ISTITUTO BANCARIO/POSTALE: _ FILIALE/SEDE DI: Ai sensi del comma 7 dell'art. 3, si delegate ad operare sul conto corren COGNOME NATO A: IL: Patente/Carta di identità n	indicano le generalità, il codice i te indicato:NOME: CODICE FISCALE:, rilasciata da	il
ISTITUTO BANCARIO/POSTALE: _ FILIALE/SEDE DI: Ai sensi del comma 7 dell'art. 3, si delegate ad operare sul conto corren COGNOME NATO A: IL: Patente/Carta di identità n COGNOME:	indicano le generalità, il codice i te indicato: NOME: CODICE FISCALE: , rilasciata da NOME:	il
ISTITUTO BANCARIO/POSTALE: _ FILIALE/SEDE DI: Ai sensi del comma 7 dell'art. 3, si delegate ad operare sul conto corren COGNOME NATO A: IL: Patente/Carta di identità n COGNOME: NATO A:	indicano le generalità, il codice i ite indicato: NOME: CODICE FISCALE:, rilasciata da NOME: IL:	il
ISTITUTO BANCARIO/POSTALE: _ FILIALE/SEDE DI: Ai sensi del comma 7 dell'art. 3, si delegate ad operare sul conto corren COGNOME IL: PATO A: IL: COGNOME: NATO A: COGNOME: NATO A:	indicano le generalità, il codice i te indicato: NOME: CODICE FISCALE:, rilasciata da NOME: IL:	il
ISTITUTO BANCARIO/POSTALE: _ FILIALE/SEDE DI:	indicano le generalità, il codice inte indicato: NOME: CODICE FISCALE: , rilasciata da NOME: IL: , rilasciata da are ogni modifica relativa ai cociabilità dei flussi finanziari de modifiche.La Ditta si impegira-Ufficio Territoriale del Governi	ililililati trasmessi con la presente nota di cui all'articolo 3 della Leggena a dare immediata comunicazione

Allegati:

Documento identità in corso di validità del dichiarante e delle persone delegate a operare sul C/C